

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.05.2024 în sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de doamna consilier Fediuc Simona, presedinte de sedinta aleasa pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr.83 din 24.05.2024 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat toti consilierii.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 29.04.2024.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2024.

Initiator: Jecalo Petru-primar;

3. Proiect de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Initiator: Jecalo Petru-primar;

4. Prezentarea adresei Institutiei Prefectului-Judetul Suceava nr. 5456/10/6 din 21.05.2024.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma prezentata, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare inregistrat pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 29,04.2024, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 29.04.2024 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare însoțit de anexa, precum si referatul de aprobare si raportul compartimentului de resort (in lipsa d-

nei contabil), iar în continuare da cuvântul domnilor consilieri: Fediuc Ilie, și Serghie Maria, pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se înscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul primar Jecalo Petru precizează ca: avem de mutat o sumă de bani din trimestrul III în trimestrul II pentru ca s-au decalat alegerile și avem nevoie să plătim deplasările presedintelui și locțiitorului Biroului Electoral de Circumscripție locală. Mai avem două sume pentru amenajare grupuri sanitare la Școala și de asemenea mai avem o sumă necesară pentru plata asistenților personali ai persoanelor cu handicap pe care tot o mutăm din trimestrul III în trimestrul II pentru ca nu ne ajung banii pentru plata acestora și probabil la fel o să facem și în continuare până la sfârșitul anului dacă nu o să fie nici o rectificare a bugetului în acest sens, și acest lucru este necesar întrucât numărul de asistenți s-a majorat față de cei existenți la începutul anului.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024.

Supus la vot, toți cei 11 consilieri prezenti la sedinta, votează pentru aprobarea acestuia.

Se adoptă Hotărârea nr. 19, cu majoritate calificată, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, însoțit de anexe precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul d-nei. consilier: Fediuc Simona, pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti să se înscrie la discutii.

Nefiind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Supus la vot, toți cei 11 consilieri prezenti la sedinta, votează pentru aprobarea acestuia.

Se adoptă Hotărârea nr. 11, cu majoritate calificată, având caracter normativ.

În continuare, presedintele de sedinta da cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta adresa Institutiei Prefectului-Județul Suceava nr: 5456/10/6 din 21.05.2024.

Nemaifiind alte probleme, presedintele de sedinta declară închise lucrările sedinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

SECRETAR GENERAL,

Fediuc Simona

Harasemciuc Vasile